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S HU N

C HR ISTIJAN
BRAĆA

Zlo je najrazvratnije! Nezaboravno, neoprostivo Zlo!

Kongregacija kršćanske braće je red unutar Katoličkog poganskog 
kulta podrijetlom iz provincije Irska Europa. Njihova prvotna svrha bila 
je obrazovanje mladih. Oni su razvili 'ICttm'(Metoda poučavanja 
teroriziranja irskog djeteta) koji su se poput raka proširili svijetom.

Potpomognut od Zlog Vatikana postao je modus operandi za sve katoličko 
obrazovanje. Njihov prvi obrazovni objekt otvoren je u Waterfordu u Irskoj 
i započela je njihova vladavina dječjeg terorizma. Potaknuti i zaštićeni od 
biskupa, nadbiskupa, kardinala i 'papa'.

Kršćanska braća vjeruju u Sotonu i Pakao. Jedva su čekali da odu 
tamo. Stvorili su Pakao na Zemlji za djecu našeg planeta.Molimo se 
1 BOG da su odgovorni u životu i zagrobnom životu. Kršćanska 
braća i svećenstvo(Svećenici papama), Katolik: Roditelji, policija, 
sudstvo, političari, drugi, ... koji su štitili praktičare 'metode učenja 
teroriziranja irskog djeteta' proživljavaju bijedu i patnju djece sada i 
za sva vremena. Pridružite se našoj molitvi.

'Metoda podučavanja teroriziranja irskog djeteta'
Homoseksualno silovanje, oralni seks, masturbacija, masturbiranje životinja, 
milovanje testisa, premlaćivanje, bičevanje, ponižavanje, uskraćivanje hrane, 
teški rad, hipotermija, ... Svaki dan, svaku noć, svaki tjedan, svaki mjesec svake 
godine ... PAKAO NA ZEMLJI!! Neka ovi nemoralni prljavi, izopačeni, izopačeni 
svećenici, redovnici, učitelji budu odgovorni,MS R7

'Kršćanski prosvjetiteljski krug braće'
Christian Brothers bi u sredini stvorili krug dječaka bez gaća. 
Dječaka su homoseksualno silovali dok ne iskrvari iz anusa. Braća 
Christian kažnjavaju dječaka jer ih je natjerao na ovo.Kažu dječaku 
da su takvi jer BOGučinili su ih ovakvima. Ako dječak uzvrati, 
pretučen je. Kršćanin
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Braća su vesela i zadovoljna.

'Krivnja braće kršćana'
Christian Brothers ne samo seksualno i fizički zlostavljana djeca 
širom svijeta. Lagali su, kriveći svoje žrtve, tvrdeći da su žrtve loše.
Sva su se kršćanska braća oprostila, štitila, zakletvovala policiji i 
sudstvu. Seksualna predatorska braća Christian kretala su se tražeći 
nova lovišta za teroriziranje djece. Budući da su katolici, tvrdili su
(vrijeđa
1 BOG) nepogrešivost. Dobili su zaštitu od katoličkog svećenstva
(Svećenik papi) koji je policiji, sudstvu i političarima katolicima 
naložio da ignoriraju žrtve. Katolički kler, katolički policajci, 
katoličko pravosuđe i katolički političari djelovali su kao kartel zla. 
Zaštita zlostavljača djece i žrtve žrtve. Katolička crkva najveća je 
svjetska organizacija za zlostavljanje djece. Najveći Evil Anti1 BOG 
organizacija.

'Odgovornost braće kršćana'
Nikada u ljudskoj povijesti nije 
počinjen takav kontinuirani 
grabežljivi zli seksualni napad na 
djecu u cijelom svijetu. Svaki 
roditelj na planeti ima moralnu 
dužnost zahtijevati od svoje vlade, 
progoniti svakog kršćanskog brata, 
katolika koji ih je štitio, goniti MS R7

Oduzima se sve što posjeduju kršćanska braća (uključujući 
osobne predmete) bez naknade. Svaka zgrada koju koriste 
kršćanska braća mjesto je zla. Ta su mjesta srušena, reciklirana, 
obnovljena kao spojevi za rehabilitaciju. Svako se sjećanje na 
kršćansku braću briše.

'Irski sram'
Irski roditelji, Irska zajednica, Irska policija, Irsko pravosuđe, Irski 
političari propali su irska djeca i djeca širom svijeta. Obavijestite Irce 
(nenasilno) kako ste razočarani zbog nedostatka suosjećanja, 
pravde i savjesti. Irci zbog svojih
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neodgovorno nemoralno kriminalno ponašanje nije prihvatljivo da se bilo 
gdje u svijetu zapošljava kao policija, sudstvo, obrazovanje ili bira na bilo 
kojem političkom mjestu.

'Katolička sramota'
Katolici su prihvatili 'metodu podučavanja teroriziranja irskog djeteta' koristeći 
je u katoličkom obrazovanju koju je podržao i promovirao Vatikan.
Katolici su se tada urotili kako bi se sakrili i pomogli katoličkim zlostavljačima djece

pobjeći. Krivokletstva, maltretirani, uništeni dokazi, 
prijetili su žrtvama da bi zaštitili katoličke zlostavljače 
djece.Katolička policija, pravosuđe i političari sudjelovali 
su u ovom kriminalnom ponašanju ne gonjeći, 
prikrivajući, uništavajući dokaze ... Ovo ponašanje čini 
Katoličku crkvu najvećom kriminalnom organizacijom. 
Kraj ovom zlu, SKLONITE SE SRAMOTE Progonite.

Katolici koji dopuštaju svojoj Crkvi da stvori i upravlja najvećom 
organizacijom za zlostavljanje djece u povijesti čovječanstva čine 
katolike najvećom prijetnjom djeci svijeta. SRAMOTA za katolike.
Činjenje katolika nepodobnim roditeljima.

Vlada koja dopušta katoličko obrazovanje. Trenutno katoličko 
obrazovanje traži od svojih odgajatelja zlostavljanja da podnesu 
ostavke. Daju im dobru referencu i šalju ih na Javno obrazovanje na 
drugom mjestu.Vlada koja uzima sredstva i sredstva od javnih škola 
za katoličko obrazovanje ne uspijeva se brinuti o djeci koju bi 
trebala štititi. Vlada koja zakaže djeci neprihvatljiva je, zamjenjuje 
se, procesuira, MS R7

Katolički roditelji, zajednica, policija, sudstvo, političari propali su 
katolička djeca. Obavijestite katolika (nenasilno) koliko ste 
razočarani njihovim nedostatkom morala, suosjećanja, ....
Katolici zbog svog neodgovornog nemoralnog kriminalnog ponašanja 
nisu prihvatljivi da se bilo gdje u svijetu zapošljavaju kao policija, 
sudstvo, obrazovanje ili biraju na bilo koji politički položaj.

»Kako katoličko svećenstvo (Papa svećeniku) Uvreda 1 BOG
Katolička crkva najveća je organizacija protiv SHE. 1 BOG
budući da su ON i ONA dizajnirali ONA i ONU da budu različiti, ali
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jednak. Želeći da ON i ONA žive i rade kao dio jednakog tima s 
različitim rolama.

Katolici započinju tjedan dana s danom odmora (Nedjelja) imaju petodnevni radni 
tjedan i jednodnevni shopping. 1 BOG ima 6-dnevni radni tjedan 7. dana, Dan 
zabave. Katolici vrijeđaju BOŽE započinjanjem tjedna s danom odmora.

Katolici se protive parenju (celibat) umnožavanje zasnivanje obitelji. 
1 BOG želi da ON i ONA sklope ugovor o "Svetoj ženidbi".
Mate, Pomnoži se, osnovaj obitelj. Celibat je grijeh! Anti1 BOG!
NBilješka! Sveta ženidba, zasnivanje obitelji nije prihvatljivo za seksualne poteškoće (Zlostavljač djece, zbunjeni spol, isti spol) napaćen.

Katolici se žrtvuju jedući tijelo i pijući krv.
Tijelo se zamjenjuje kruhom, a krv alkoholom. 
Katolici su glavni uzrok ovisnosti o alkoholu i 
tinejdžerskim opijanjima.1 BOG ne želi žrtvu ili 
alkohol.

'Katolički roditelji'
Katolički roditelji katoličko svećenstvo obmanjuje, zavarava i izdaje 
(Svećenik papi). Katolički kler po dizajnu se protivi Obitelji (brak, djeca). 
Čineći ih neprikladnima za davanje bračnih ili roditeljskih savjeta i 
smjernica. Čineći ih također neprikladnima za podučavanje ili druženje s 
djecom, tinejdžerima ...Budući da katolički kler vjeruje u katoličku 
nepogrešivost, obmanjuju i zavode roditelje u pogledu njihovog 
nemorala, izopačenosti i kriminaliteta.

Moralni, brižni roditelji trebali bi napustiti katoličko obrazovanje i 
Katoličku crkvu radi sigurnosti svoje djece. Ove će roditelje dočekati 
„skrbnik skrbnika“. Ova se dobrodošlica ne odnosi na kršćansku braću 
niti katoličko svećenstvo (Svećenik papi).

1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira skrbnici 
podržavaju da su ON i ONA jednaki, ali različiti. ON i 
ONA sklope ugovor o "Svetoj ženidbi", neka djeca 
zasnuju obitelj. Roditelji, Djeca, medicinari i 
odgajatelji sudjeluju u neelitističkom besplatnom 
obrazovanju u zajednici i besplatnoj zdravstvenoj 
zaštiti (SmeC, PHeC).
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Čuvari skrbnika svemira budućnost su, najavljujemo
1 BOG's najnovija poruka, 'Manifest davatelja zakona'.

Djeca su naša budućnost
Djeca su naša besmrtnost
Djeca zaslužuju da se o njima brine,

zaštićen i voljen

Kraj
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